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СМОЛЕНСК



ВНИМАНИЕ! Перед подключением аппарата обязательно вставьте 3 элемента питания типа ААА (по 1,5 В). В противном случае правильная работа не гарантируется.

Переключение импульс-тон
Осуществляется переключателем “PULSE/TONE” на правой боковой стороне аппарата. После переключения обязательно положите трубку. 

Спикерфон
Вы можете набирать номер, заносить номера в память и вести разговор, не поднимая трубки. Для этого нажмите кнопку "SP-PHONE". Громкость динамика регулируется скользящим рычагом на правой стороне аппарата.

Часы, календарь, будильник, таймер 
Установка часов и календаря:
1. Нажмите кнопку “STORE”. 
2. Нажмите кнопку “СLOCK”.
3. Введите месяц, дату, режим “АМ/РМ”, часы, минуты. Для ввода режима АМ или РМ используйте кнопки “звёздочка” и “решётка” -  * и #.
4. Нажмите кнопку “STORE”. 

Установка будильника:
1. Нажмите кнопку “STORE”.
2. Нажмите кнопку “ALARM”.
3. Установите режим “АМ” или “РМ”, час, минуту включения. РМ и АМ устанавливаются кнопками “звёздочка” и “решётка” - * и #.
4. Нажмите кнопку “STORE”.

Сигнал будильника звучит 60 сек., затем выключается. Чтобы прервать его, нажмите кнопку “ALARM”. Для отображения времени текущего разговора нажмите кнопку “TIMER”. Для остановки отсчёта ещё раз нажмите её. При нажатии кнопки “СLOCK” дисплей вернётся к отображению реального времени.

Повтор номера
Снимите трубку или нажмите кнопку "SP-PHONE", дождитесь сигнала и нажмите кнопку “REDIAL”. Автоматически будет повторен последний набранный номер.

Автодозвон
Наберите требуемый номер, нажмите кнопку “REDIAL”. Через 30 сек. включится спикерфон и будет набран номер; если же линия будет занята, спикерфон выключится и через 30 сек. снова включится для набора номера.

Память на 30 номеров
Запись пятнадцати номеров, вызываемых нажатием одной кнопки (ячейки с 1 по 15):
1. Нажмите кнопку “STORE”. 
2. Нажмите кнопку ячейки, куда будет занесён номер - одну из кнопок с М1 по М15.
3. Наберите требуемый номер.
4. Нажмите кнопку “STORE”. 

Запись пятнадцати номеров, вызываемых нажатием трёх кнопок:
1. Нажмите кнопку “STORE”.
2. Нажмите кнопку "М16-М30" (левая верхняя кнопка под дисплеем).
3. Нажмите одну из кнопок над дисплеем - это будут ячейки памяти от 16 до 30.
4. Наберите требуемый номер.
5. Нажмите кнопку “STORE”. 

Набор номера из памяти: 
1. Снимите трубку или нажмите кнопку "SP-PHONE", дождитесь гудка.
2. Для набора из ячеек с 1 по 15 просто нажмите кнопку ячейки (над дисплеем); для набора из ячеек с 15 по 30 сначала нажмите кнопку "М16-М30" (левая верхняя кнопка под дисплеем), а уже затем - кнопку ячейки (над дисплеем).

Ошибки при программировании
Если в процессе какой-либо операции будет нажата не та кнопка, на дисплее появится надпись “ERROR”. Вы должны начать процесс снова.

Пауза
При наборе номера и занесении его в память вы можете вставлять паузу длительностью 3,6 сек.(например, при междугороднем звонке). Для этого нажмите кнопку “PAUSE”.

Удержание линии (HOLD)
Вы можете во время разговора положить трубку, не разъединяясь при этом с абонентом (например, если Вам надо позвать кого-либо к телефону). Для этого нажмите кнопку "HOLD" и положите трубку (либо, если Вы говорите по спикерфону, просто нажмите кнопку "HOLD"). Чтобы продолжить разговор, снимите трубку.

Функция FLASH
Кнопка "FLASH" используется для разрыва и повторного соединения с линией, а также при работе с мини-АТС.

Отключение звонка
Осуществляется переключателем "RINGER ON/OFF", расположенным на задней стенке аппарата.
